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３年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。三年前の春、希望と不安を胸に本校の門をくぐり、今

日、九年間の義務教育を終え、母校を巣立つときが来ました。 

本校は「知性を磨き、豊かな心をもつ、たくましい生徒の育成」を目標に掲げ、文武両道の教育を特

色として様々な活動、取組を行っています。卒業生の皆さんは、日常の授業だけでなく、１年生の「ス

キー学習・学研都市企業訪問」、２年生の「職場体験学習」、３年生の「東京リサーチ」それに伴う事前・

事後学習、さらには文化発表会、体育大会、それぞれの所属する部活動など、精一杯がんばる事がで

きました。 

明日からは、新たな進路に向け、責任ある行動が求められます。確かに学力、知性も大切ですが、社

会人として信頼を得るためには、あいさつや掃除、他者への思いやり、ルールを含めて約束を守ること、

周囲に迷惑をかけないこと、物事を継続できる体力や精神力などが一層求められます。 

精華西中学校の卒業生として誇りと自信を持ち、それぞれが進路先で自らの個性と能力をさらに磨

き、活躍することで後に続く後輩たちに、希望や自信を抱かせてくれることを期待しています。 

そして、現在があるのは、親をはじめとして、自分たちを支えてくれる人たちのおかげであるという感謝

の気持ちを忘れないでください。 

保護者の皆様、お子様のご卒業おめでとうございます。温かい愛情のもと、毎日のお弁当作り、身の

回りの世話など様々な思い出が浮かんでおられることと思います。学校として十分なことができなかった

かもしれませんが、教職員一同、様々な面でご支援やご理解を賜り、保護者の皆様方には深く感謝申し

上げます。本当にありがとうございました。今後は、元気で活躍している卒業生の便りが届くことを楽しみ

に絶えず応援していきたいと思います。 

◆９年間、体調を整え本当によくがんばりました。 
          そのがんばりに拍手を送りたいと思います。 

  野川祐佳（３年６組）  

            義務教育９年間の皆勤賞 



年度末アンケートの結果報告                   
     

 お 知 ら せ                
 ＊離任式について 
 平成26年４月1日（火） 午前８時30分開式 
 教職員の異動については、４月１日の朝刊で発表されます。 
 お世話になった先生方とのお別れの式です。是非参加してください。 

生徒アンケートの【１】より、８０％以上の生徒が「学校が楽しい」と感じています。また、保護者と生徒との比較より『目標をもって、生活

をしているか？』の質問では、保護者が感じている以上に生徒は日頃から目標を持って生活していることが分かりました。他の項目についても、

学年間の比較や保護者と生徒との比較をしながらご覧ください。 

ご協力ありがとうございました。過日、１年間のまとめとして、全校生徒及び保護者にアンケートを実施しました。今回の学校だよりで

集計結果の一部ですが、ご報告いたします。なお、回答は『そう思う』『だいたいそう思う』『あまりそう思わない』『そう思わない』の４段

階ですが、『他』については、無回答の割合を示しています。 

   【生徒用アンケート集約】      【保護者用アンケート集約】 
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【１】学校生活は楽しい。
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【２】進路や部活など中学校生活の中ではっきりとした目標を持っている。
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【３】自らすすんであいさつをしている。
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【６】先生は、一人一人を大切にした指導をしている。
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【1】楽しく学校へ行っている。
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【2】自分の目標をもって学校生活を送っている。
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【3】気持ちのよいあいさつをしている。
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【６】教師は、生徒のよさを伸ばし、やる気を出すようにしている。


